
ATA N° 008/2018 - Sessão Ordinária 

 
Aos vintedias do mês de junho de dois mil e dezoito, nas dependências da 
Câmara Municipal de Harmonia, no prédio do Centro Administrativo, presidida 
e secretariada por José Roberto Rosa dos Santos e Joel André Kleinschmitt. 
Presentes ainda, Marco Dahmer,Lídio José Spohr, José da Silva, Nicolau 
Selvino Rambo, Rui Birnfeld, Claudino de Castilho e João Carlos Mossmann. 
O presidente José Roberto Rosa dos Santos, em continuidade o presidente 
passa para a apreciação a matéria do EXPEDIENTE: O secretário Joel faz a 
leitura da ata n°007/2018 que depois de lida e discutida o presidente coloca 
em votação e é aprovada por unanimidade. Em continuação o secretário Joel 
informa as correspondências recebidas e que se encontram arquivadas. Na 
ORDEM do DIA: Temos Projetos.EM REGIME DE URGENCIA. O Projeto de 
Lei n°1345/2018– “Autoriza o Executivo Municipal a abrir Credito especial no 
valor de R$ 19.937,56 no orçamento do Município no exercício de 2018 e, da 
outras providencias.” EM REGIME DE URGENCIA. O Projeto de Lei 
n°1346/2018– “Autoriza o Executivo Municipal a abrir Credito especial no valor 
de R$ 250.000,00, no orçamento do Município no exercício de 2018 e, da 
outras providencias.” EM REGIME DE URGENCIA. O Projeto de Lei 
n°1347/2018– “Autoriza o Executivo Municipal a abrir Credito especial no valor 
de R$ 701.428,57 no orçamento do Município no exercício de 2018 e, da 
outras providencias.” Depois de discutidos pelos vereadores o presidente 
coloca os Projetos de Lei 1345, 1346 e 1347/2018 em votação que são 
aprovados por unanimidade. O GRANDE EXPEDIENTE A TRIBUNA: Não 
temos Escrito.Para EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Inscrito, O vereador João 
Carlos Mossmann saudou todos os presentes, agradeço a oportunidade, 
agradeço a Sônia pelo espaço cedido, parabenizo prefeito e vicepelo trabalho 
que se vem fazendo, obrigado pelo espaço.O Vereador José da Silva saudou 
aos presentes agradeço ao prefeito ao vice Ernani os deputados Santini e 
Dirceu que nós todos batalhamos para esse recurso chegar e vim a somar 
para Harmonia. O vereador Rui Birnfeld saudou aos presentesem nome da 
diretoria da comunidade do Morro Santo Antonio agradeço a todos pela 
colaboração e a todos que lá participaram da festa, pois está cada vez mais 
difícil promover eventos em comunidades menores, pois os grupos de 3ª idade 
estão crescendo cada vez mais e saem das comunidades locais para outras 
assim se não colocar um bom conjunto não compensa. E sobre este 
atropelamento do Bira a mais de 2 anos já venho solicitando para a construção 
de calçadas nesta trajeto da igreja até o parque no período da Früstfest tem 
bastante movimente na 25 de julho, assim teria local adequado para caminhar 
e muitas vezes evita acidentes. O vereador Nicolau Selvino Rambo saudou a 
todos os presentes, e sobre a emenda do deputado Darlei de Deus essa 
emenda foi paga, agradeço ao deputado e também ao secretario da saúde o 
Ernani para que faça um bom uso do recurso em benefício a todos. O 
campeonato de salão está pra começar a sugestão seriam em realizar reunião 
com nós vereadores, liga, comissão organizadora e o secretario, para dialogar 
os erros ocorridos para que não mais aconteçam porque talvez nós aqui 
possamos contribuir para termos um bom campeonato para ter publico em 
peso assistindo as rodadas e aqui nós trazermos algo para melhorar. O 
vereador Lídio José Spohr saudou aos presentes estou muito feliz com a 
nossa admistração pelo que se vem sendo feito em obras e o ainda vai ser 



uma revolução até o fim do mandato com muitos asfaltos, pois hoje é o que a 
população pede parabéns a toda a equipe. Também agradeço ao secretario 
de obras Magrão pelo belo trabalho realizado em são Benedito nesta semana 
que teremos kerb estradas arrumadas cordões pintados, obrigado. O vereador 
Joel André Kleinschmitt saudou a todos os presentes quero deixar um 
agradecimento especial ao secretario da saúde Ernani pela liberação do curso 
e de alguns dos motoristas para a realização de um curso de PH que se refere 
a Atendimento pré Hospitalar, um curso importante para nós que trabalhamos 
na área da saúde. Obrigado. O vereador José Roberto Rosa dos Santos 
saudou os presentes e convidou os colegas Vereadores a participar da criação 
de uma COMISSÃO TEMPORÁRIA para buscar melhorias de Segurança 
Pública no Município de Harmonia e região. Disse que algo precisa ser feito, 
pois assaltos, roubos de veículos e outros acontecimentos criam a sensação 
de insegurança, que precisa ser enfrentada. Disse que é recomendado trazer 
ao debate as entidades, como CONSEPRO, ACEFH e ACIS, e lideranças da 
comunidade. Comunicou que na próxima sessão trará o requerimento que 
deve ser votado para criação da Comissão temporária de Segurança Pública 
através de lançamento em ata, alertando que precisa ter ao menos três 
integrantes, sendo um Presidente e dois outros membros integrantes, 
responsáveis por um plano de trabalho e de luta por mais segurança. Por fim, 
lembrou que as câmeras de vídeo-monitoramento são realidade, mas mesmo 
assim precisa haver uma batalha para garantir efetivos da Brigada Militar em 
Harmonia, dizendo que já teve o agendamento da 4ª audiência com a 
Secretaria Estadual de Segurança pública. O Presidente agradeceu a todos e 
encerrou a Sessão às 19h35min. Convoco os Senhores Vereadores para 
Sessão Ordinária dia 04 de julho de 2018, ás 19 h 00, na sede da Câmara de 
Vereadores.  
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